Qualgquer intervalo em R contém infinitos nitmeros racionais e infinitos niimeros irracionais.

Em particular, qualquer nimero real pode ser aproximado com erro arbitrariamente
pequeno por racionais (e por irracionais também...)

Exemplos:

1. A=1[0,1]\ Q: infA = 0, min A ndo existe, porque 0 € A, supA = 1, maxA nao existe
porque 1 & A.

2. A =([0,V2]U {2})\ Q: infA = 0, min A ndo existe, porque 0 ¢ A, sup A = maxA = V2.

3. A =[- \/5, \/5] NQ: infA = - \/5, min A nao existe, porque -2 g A, supA = \/5,
max A nao existe porque V2 ¢ A.



